



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung, Umwelt
und Sicherheit

02. Juni 2026

Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 11.06.2026
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Auffahrt zur Kanalbrücke
Vorlagen-Nummer.: VIII/2026/02727
TOP: 8.1

Antwort der Verwaltung:

1. Welcher Belag wurde für die Auffahrt auf die Kanalbrücke ausgesucht und warum?

Die Herstellung der Rampen erfolgte als Stahlkonstruktion mit Gitterrosten. Der Anschluss daran erfolgte bituminös.

2. Warum wurde kein für den Radverkehr besser geeigneter Belag benutzt?

Die angrenzenden Wege (Betonplatten) waren nicht Bestandteil der Brückenbaumaßnahme und sollen zukünftig gesondert neu gestaltet werden.

3. Wie bewertet die Verwaltung die Mängel?

Die Brückenbaumaßnahme selbst hat keine Mängel.

4. Was plant die Verwaltung, um die ordnungsgemäße und sichere Fahrradnutzung am Standort zu gewährleisten?

Siehe Pkt. 2

René Rebenstorf
Beigeordneter